

*Шановні колеги і друзі!*

*Щиро вітаємо вас зі славним ювілеєм – 100-річчям!*

*Від колективу Центральної наукової бібліотеки Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, однієї з найстаріших і найкрупніших вузівських бібліотек України, а також від усієї громади бібліотек вищих закладів освіти Харкова прийміть найщиріші вітання з нагоди 100-річчя від дня заснування вашої бібліотеки!*

*Ювілей Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського – свято для всіх бібліотек, гарна нагода адресувати Вам слова щирої вдячності і поваги. Багато років ми добре знаємо і цінуємо вашу діяльність. Саме тому висловлюємо слова щирої подяки за багаторічну плідну співпрацю з вивчення і дослідження стародруків та рідкісних видань, за реставрацію та консервацію грецьких рукописів з колекції ЦНБ Каразінського університету, за дружні ділові контакти, за спільні наші заходи з підвищення професійної майстерності!*

*Ми вдячні вашому колективу за творчу співпрацю, за створення довідкових та бібліографічних покажчиків, за всі актуальні та необхідні нашому суспільству проекти, за проведення заходів, які спрямовані на оновлення і модернізацію бібліотек України.*

*Бажаємо вам, шановні колеги, як провідникам у світ нового і невідомого, як справжнім помічникам і порадицям на шляху до вершин знань і мудрості народу, миру і злагоди, підтримки влади, творчої наснаги, міцного здоров'я всім працівникам, нових здобутків, фінансової стабільності та мудрості у вирішенні складних проблем. Віримо, що колективна творча енергія і життєлюбність, відданість і високий професіоналізм і надалі буде плідно слугувати розвитку бібліотечної справи в Україні!*

*Сподіваємося на подальшу творчу співпрацю і міцну дружбу між нашими бібліотеками!*

*Хай квітне ваш храм книжок і цифрових технологій!*

*Проректор з наукової роботи,  
Голова Бібліотечної ради  
Харківського національного університету  
імені В. Н. Каразіна,  
професор В. Катрич*

*Директор ЦНБ  
Харківського національного університету  
імені В. Н. Каразіна  
Т. Журавльова*

